





Miguel Corbacho Sánchez

Un ignorado promotor del fútbol modesto en Mérida

 DIEZ AÑOS FORMANDO EQUIPOS CON LA DENOMINA-CIÓN DE «RAYO EMERITENSE»

El dar el nombre de Miguel Corbacho Sánchez de una forma genérica y sin concretar ningún otro detalle, puede suponer ignorancia completa por parte de cualquier lector; pero si lo referimos al fútbol modesto y de aficionados, cualquier persona relacionada con el fútbol local sabrá en seguida de quién se trata. Ha-

blar del señor Corbacho es hablar del Club de Fútbol Rayo Emeritense y de una afición desmedida por el fútbol, promocionándolo en la ciudad, desde hace diez años, de una forma silenciosa y sacrificada. Silenciosa, porque los medios informativos nada dicen de él, y sacrificada, porque los

Casi recuperado

DON MANUEL SANABRIA, ALCALDE DE MERIDA, YA ESTA EN LA CIUDAD

El alcalde de Mérida, don Manuel Sanabria Escudero, está ya en la ciudad, después de la delicada operación que ha sufrido en el ojo derecho por el desprendimiento de retina que padeció, y por lo que ha tenido que estar en Madrid más de mes y medio.

Llegó a Mérida el domingo por la noche y ayer lunes, en su primera salida a la calle, pudimos verle y saludarle. Se encuentra bastante restablecido, pero ha de estar aún mes y medio, para cumplir los tres meses de recuperación que necesita, alejado parcialmente de sus ocupaciones habituales, tanto en la alcaldía como en su dedicación profesional. Nos manifestó que en la tarde de ayer visitaría al gobernador civil y se pondría de acuerdo en la forma de actuar en la alcaldía; parece ser que se reservará un poco en las actividades diarias del despacho y reuniones de comisiones, dejando esa tarea para el primer teniente de alcalde. Su actividad profesional como médico la seguirá atendiendo, y sólo le han aconsejado que evite el utilizar los Rayos-X.

Posteriormente a nuestra charla entró en el Ayuntamiento y llamó a su despacho a todos los funcionarios municipales, a los que quiso saludar y agradecerles el interés que habían mostrado por su estado de salud.

Hemos de suponer que, a pesar de su temperamento, sabrá reservarse y cuidarse en ese período de recuperación que aún ha de tener. Bienvenido.

M. Manzano

Escuela de Artes Aplicadas y Oficios Artísticos

ESTA NOCHE, INAUGURACION DE LA EXPOSICION DE TRABAJOS REALIZADOS DURANTE EL CURSO

Esta noche, a las núeve, se abre en el Liceo una exposición que presenta la Escuela de Artes Aplicadas y Oficios Artísticos de Mérida, con una representación de los trabajos realizados durante el curso que ahora finaliza. Van a presentarse trabajos de dibujo lineal y artístico, ebanistería, modelado y vaciado y bordados y encajes.

El Mérida, campeón

RETORNO DEL MERIDA A CATEGORIA NACIONAL

 El Imperio Club Polideportivo continúa en Regional Preferente

Largo y arduo ha sido el camino que los equipos de Regional Preferente de Extremadura han tenido que recorrer desde el pasado 7 de septiembre de 1975 al 30 de mayo de 1976.

En ese largo caminar, el fútbol emeritense está de enhorabuena, porque uno de sus equipos, el Mérida Industrial C. F., ha conseguido el retorno a la categoría perdida en la temporda 1970-71. ¡Enhorabuena a todos!

El otro equipo emeritense, el Imperio Club Polideportivo, cayendo hoy y levantándose mañana, también ha llegado felizmente al término de la competición liguera, manteniéndose en la categoría en que comenzó esta temporada.

El próximo año, o mejor la temporada 1976 - 77, tendremos fútbol en Mérida en dos frentes totalmente distintos: Nacional y regional.

Nacional con el Mérida Industrial C. F. en III División y el Imperio Club Polideportivo en la Liga nacional de fútbol juvenil.

En Regional Preferente de Extremadura, con el Imperio Club Polideortivo como representante en ella de la Emérita Augusta.

La 1976-77 puede ser la gran temporada del fútbol emeritense.

Algar



Miguel Corbacho Sánchez, entusiasta promotor del fútbol modesto en Mérida

medios con que cuenta son casi nulos.

Con don Miguel Corbacho Sánchez hemos mantenido una ligera conversación para conocer algo de la verdad de su obra, cuya historia nos resume así:

En el año 1966 fundé el C. F. Rayo Emeritense, jugando esa temporada con dos equipos juveniles, A. y B, en unión del Im-perio y Augusta, los únicos que existían, quedando subcampeón. En la temporada siguiente formé un equipo para regional, que aún mantengo. En la siguiente formé un equipo infantil que quedó subcampeón; después fundé el Club San Miguel, de Regional, que duró dos temporadas, y saqué otro equipo para Regional con el nombre de Rayo Atlético. El Rayo Emeritense en Regional ha conseguido los trofeos siguientes: Campeón de Liga, campeón provincial, copa de ferias, copa presidente, copa ba-rriada de La Paz, y subcampeón de Liga y de copa muchas veces.

Por el Rayo, continúa diciéndonos el señor Corbacho, han pasado más de mil jugadores, entre infantiles, juveniles y regionales, lo que se puede comprobar, viendo los ficheros del club. Cedió seis jugadores al Calamonte, con los cuales fue campeón y subió a Regional. Del Rayo han salido jugadores como Osorio, Contador, Vadillo para el Imperio; Cubalina para el San Serván; Fernández en el Castuera y Vadillo y Chan al Mérida, más otros que ya se han retirado.

Corbacho, diganos con qué medios cuenta para mover todo esto.

—Yo, que soy el presidente, hago de entrenador, de secretario para preparar las fichas y escribir las cartas, cuido de la ropa y de los balones; muchas veces tengo que poner dinero de mi bolsillo. No tengo un domingo libre entre los partidos y entrenamientos, ocupándome de todo, pues nadie me ayuda, y solo he llevado hasta tres equipos. Cuento en la actualidad con jugadores que fundaron el Rayo, como el caso del capitán José Antonio Morales, que está en el Rayo desde que se fundó.

Ciertamente es un caso muy de tener en cuenta, el que se luche sin medios por mantener la afi-ción al fútbol y procurar que muchos chavales puedan practicarlo. Miguel Corbacho mantiene desde hace diez años a ese Club modesto, y nadie se acuerda de él para animarle con alguna recompensa; nadie se ha preocupado de proponerle para alguna de esas distinciones que otros con menos trabajo se llevan; entre las muchas alegrías y tristezas que ha debido tener bien podría encontrarse con la propuesta para alguna medalla al mérito deporti-

M. M.

Un santuario mariano poco conocido

EL DOMINGO SE HIZO UNA ROMERIA AL MONASTERIO DE «CUBILLANA»

Estamos convencidos de que muchos emeritenses no saben ni siquiera dónde está la finca de «Cubillana», que lleva el nombre del antiguo monasterio de «Cauliana», del que se conserva gran parte —la iglesia por ejemplo— y ubicado en un paraje precioso a orillas del río Guadiana. Por supuesto que menos aún lo conocen. Para el que va la primera vez, le puede resultar algo dificultoso dar con el verdadero camino, pero es fácil el acceso. El pasado domingo por la tarde pudimos contemplarlo por primera vez, y bien que nos alegramos.

El motivo era justificado. La parroquia de Cristo Rey viene organizando, desde hace cuatro años, una romería a la Virgen de «Cubiliana», que existe en aquella iglesia del antiguo monasterio. Este año ha sido en ese último domingo de mayo. Numerosas personas se acercaron en esa tarde de mayo a honrar a María, dando muestras de amor filial de forma colectiva.

Se rezó el santo rosario, con cán-



Remansos y posibilidades del Monasterio de Cauliana (Cubillana)

ticos marianos de hondo sabor popular, y la celebración de la santa misa como acto supremo de acción de gracias. Allí estaba una representación del pueblo emeritense, y era hermoso verlo rezar y cantar, en un paraje encantador de esta Extremadura nuestra, en el que desde hace siglos se le ha cantado y rezado a

M. M.

GACETA EMERITENSE

CARTELERAS.— Cine Navia. Hoy, desde las 6,30, continua: «Vida íntima de un seductor cínico». (Mayores de 18 años.)

Alcazaba. Continua, desde las 7: «El mundo está loco, loco, loco, loco». (Menores.)

Ponce de León. Continua, desde las 7. Programa doble: «De cara al peligro» y «Los padrinos». (Mayores 18 años.)

FARMACIAS DE GUARDIA.—Hoy, la de doña María Bermejo Gómez, Teniente Coronel Tella, 2.

Mañana, la de don Jesús Diez Marin, Santa Eulalia, 6.

TELEFONOS DE URGENCIA.— Ayuntamiento, 301722. Casa de Socorro, 301643. Hospital Municipal, 301644. Ambulatorio S.O.E., 301370. Servicio Incendios, 302936. Comisaría de Policía, 301518. Guardia Civil de Tráfico, 301256. Policía Armada, 301318. Inspección Municipal, 302835.

SERVICIO AUXÍLIO CARRETERA.— Base de la ambulancia: Hotel-Residencia y Estación de Servicio TEXAS. Mérida. Km. 342,900 de la carretera NR-V: Madrid a Lisboa por Badajoz. Servicio totalmente gratis en caso de accidente de carretera. Teléfonos: 302940 y 301696.

MAÑANA, PRESENTACION DEL TROFEO IBERICO EN NUESTRA CIUDAD

Para el día de mañana y en los salones del Liceo está anunciada la presentación del X Trofeo Ibérico a celebrar próximamente en Badajoz.

En Mérida existe animación ante este acontecer deportivo y serán muchos los emeritenses que acudan al Vivero pacense para ver evolucionar a los equipos nacionales y extranjeros que este año habrán de participar en este X Trofeo Ibérico de fútbol.

EL PROXIMO DIA 12, CLAUSURA LA TEMPORADA 1975-76 EL IMPERIO

Para el próximo día 12 de los corrientes, a las 9 de la noche, tiene anunciada la clausura de la temporada 1975-76 el Imperio Club Polideporti-

Habrá un acto en el que tomará parte el vicepresidente de la Federación Española de Fútbol y presidente del Comté Nacional de Fútbol Juvenil, señor Caravantes Mínguez, que, presentado por el presidente de la Federación Extremeña de Fútbol, pronunciará una conferencia sobre el tema genérico «El fútbol juvenil y su futuro».

Serán entregadas aproximadamente 75 distinciones, premios y galardones

JOSE ALVIZ, AL CAMPEONATO DEL MUNDO DE TIRO DE PICHON

Desde hoy hasta el 10 de los corrientes tendrá lugar en «Somonte», de Madrid, el Campeonato Mundial de Tiro de Pichón.

Para orgullo de todos los aficionados extremeños hemos de señalar que José Alviz Cerro, de Cáceres, pero perteneciente a la Sociedad Tiro Pichón y Deportes «Proserpina», de Mérida, formará parte del equipo nacional.

Una noticia deportiva que creemos agradará a todos, pero muy especialmente a cacereños y emeritenses. ■ ALGAR.

iiURGENTE!! SE NECESITA PERSONAL CON CONOCIMIENTO DE

MECANICA INDUSTRIAL

CAPACITADO Y RESPONSABLE

Mayores de 18 años • Servicio militar cumplido

Interesados, dirigirse por escrito a
OFICINA DE COLOCACION DE MERIDA.—Ref." BA-13-3134